
Όροι και Προϋποθέσεις του Rent From Locals
Greece

1. Εισαγωγή
Καλώς ήρθατε στο Rent From Locals Greece. Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις διέπουν
την πρόσβαση και τη χρήση του ιστοτόπου www.rentfromlocals.gr και των υπηρεσιών που
παρέχονται μέσω αυτού (εφεξής η «Πλατφόρμα» ή ο «Ιστότοπος»).

Η Rent From Locals λειτουργεί μια διαδικτυακή αγορά (marketplace) που επιτρέπει σε
ανεξάρτητους ιδιοκτήτες οχημάτων, εταιρείες ενοικίασης και διαχειριστές στόλου (εφεξής
οι «Ιδιοκτήτες») να δημοσιεύουν αγγελίες οχημάτων και να έρχονται σε επαφή με άτομα που
επιθυμούν να ενοικιάσουν οχήματα (εφεξής οι «Ενοικιαστές»). Οι Ιδιοκτήτες και οι
Ενοικιαστές μπορούν να αναφέρονται συλλογικά ως «Χρήστες».

Η Rent From Locals ενεργεί αποκλειστικά ως ενδιάμεση τεχνολογική πλατφόρμα που
διευκολύνει την επικοινωνία και τις κρατήσεις μεταξύ των Χρηστών. Η Rent From Locals δεν
αποτελεί συμβαλλόμενο μέρος σε οποιαδήποτε σύμβαση ενοικίασης συνάπτεται μεταξύ
Ιδιοκτήτη και Ενοικιαστή.

Με την πρόσβαση ή τη χρήση της Πλατφόρμας, οι Χρήστες αναγνωρίζουν ότι έχουν
διαβάσει, κατανοήσει και συμφωνήσει να δεσμεύονται από τους παρόντες Όρους και
Προϋποθέσεις. Οι Χρήστες που δεν συμφωνούν με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις
οφείλουν να απέχουν από τη χρήση της Πλατφόρμας.

Η Πλατφόρμα λειτουργεί από:

Rent From Locals
Αριθμός ΦΠΑ: BE0803509495
Chaussee Saint-Pierre 375, PO Box BB01
1040 Etterbeek, Βρυξέλλες, Βέλγιο
Email: info@rentfromlocals.com

2. Ορισμοί
Για τους σκοπούς των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, οι όροι «Rent From Locals»,
«εμείς», «μας» και «μάς» αναφέρονται στον φορέα λειτουργίας της Πλατφόρμας. Οι όροι
«Χρήστης», «εσείς» και «σας» αναφέρονται σε οποιοδήποτε φυσικό ή νομικό πρόσωπο που
αποκτά πρόσβαση ή χρησιμοποιεί την Πλατφόρμα.

Ο όρος «Ιδιοκτήτης» αναφέρεται σε οποιοδήποτε φυσικό πρόσωπο ή εταιρεία που δημοσιεύει
αγγελία οχήματος στην Πλατφόρμα. Ο όρος «Ενοικιαστής» αναφέρεται σε οποιοδήποτε
φυσικό πρόσωπο που κάνει κράτηση ή ενοικιάζει όχημα μέσω της Πλατφόρμας. Ο όρος
«Σύμβαση Ενοικίασης» αναφέρεται στη σύμβαση που συνάπτεται απευθείας μεταξύ του
Ιδιοκτήτη και του Ενοικιαστή σχετικά με την ενοικίαση οχήματος. Ο όρος «Αμοιβές
Υπηρεσίας» αναφέρεται στις αμοιβές που χρεώνει η Rent From Locals για τη χρήση της
Πλατφόρμας.

3. Φύση της Υπηρεσίας
Η Rent From Locals παρέχει μια διαδικτυακή αγορά που επιτρέπει στους Χρήστες να
δημοσιεύουν, να ανακαλύπτουν και να κάνουν κράτηση οχημάτων. Ο ρόλος της Rent From
Locals περιορίζεται αυστηρά στην παροχή τεχνολογικών εργαλείων που διευκολύνουν την



επαφή μεταξύ Ιδιοκτητών και Ενοικιαστών.

Η Rent From Locals δεν κατέχει, δεν πωλεί, δεν προμηθεύει, δεν εκμισθώνει, δεν
διαχειρίζεται και δεν ελέγχει τα οχήματα που καταχωρούνται στην Πλατφόρμα και δεν
παρέχει υπηρεσίες μεταφοράς. Η Rent From Locals δεν ενεργεί ως πρακτορείο ενοικίασης
οχημάτων, ασφαλιστής, ασφαλιστικός διαμεσολαβητής ή συμβαλλόμενο μέρος σε
οποιαδήποτε σύμβαση ενοικίασης συνάπτεται μεταξύ Χρηστών.

Οι Ιδιοκτήτες παραμένουν αποκλειστικά υπεύθυνοι για τα οχήματα που δημοσιεύουν στην
Πλατφόρμα, συμπεριλαμβανομένης της νομιμότητας, της κατάστασης, της οδικής
καταλληλότητας, της ασφαλιστικής κάλυψης, της τιμολόγησης, των περιγραφών και της
συμμόρφωσής τους με τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς.

Οι Ενοικιαστές παραμένουν αποκλειστικά υπεύθυνοι για την επαλήθευση ότι το όχημα και οι
όροι ενοικίασης ανταποκρίνονται στις προσδοκίες τους και στις νομικές απαιτήσεις πριν
από την έναρξη της περιόδου ενοικίασης.

4. Λογαριασμοί Χρηστών και Επιλεξιμότητα
Οι Χρήστες πρέπει να είναι τουλάχιστον δεκαοκτώ (18) ετών και να έχουν τη νομική
ικανότητα σύναψης δεσμευτικών συμβάσεων σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

Οι Ενοικιαστές πρέπει να κατέχουν έγκυρη άδεια οδήγησης αναγνωρισμένη βάσει της
νομοθεσίας που ισχύει στη χώρα όπου πραγματοποιείται η ενοικίαση. Οι Ιδιοκτήτες μπορούν
να επιβάλλουν πρόσθετες προϋποθέσεις σχετικά με την ελάχιστη ηλικία, την οδηγική
εμπειρία ή τις κατηγορίες αδειών.

Οι Χρήστες συμφωνούν να παρέχουν ακριβείς, πλήρεις και επικαιροποιημένες πληροφορίες
κατά τη διάρκεια της εγγραφής και κατά τη χρήση της Πλατφόρμας. Οι Χρήστες
παραμένουν αποκλειστικά υπεύθυνοι για τη διατήρηση της εμπιστευτικότητας των
διαπιστευτηρίων του λογαριασμού τους και για όλες τις δραστηριότητες που
πραγματοποιούνται μέσω του λογαριασμού τους.

Η Rent From Locals διατηρεί το δικαίωμα, κατά την αποκλειστική της διακριτική ευχέρεια
και χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση, να αναστέλλει, να περιορίζει ή να τερματίζει
λογαριασμούς, να αφαιρεί αγγελίες, να αρνείται κρατήσεις ή να ζητά πρόσθετα έγγραφα
όπου είναι απαραίτητο για λόγους ασφαλείας, πρόληψης απάτης, νομικής συμμόρφωσης ή
όπου διαπιστώνεται ότι ένας Χρήστης παραβιάζει τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις.

5. Αγγελίες Οχημάτων
Οι Ιδιοκτήτες είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για την ακρίβεια και τη νομιμότητα των
πληροφοριών που δημοσιεύονται στην Πλατφόρμα.

Οι αγγελίες οχημάτων πρέπει να περιγράφουν με ακρίβεια το όχημα και να περιλαμβάνουν
όλες τις σχετικές πληροφορίες που αφορούν τους όρους ενοικίασης, συμπεριλαμβανομένης
της τιμολόγησης, των περιορισμών χιλιομέτρων, των εγγυήσεων, της πολιτικής καυσίμων,
των όρων παράδοσης, της ασφαλιστικής κάλυψης και τυχόν πρόσθετων χρεώσεων ή
περιορισμών που ισχύουν για την ενοικίαση.

Με τη δημοσίευση μιας αγγελίας στην Πλατφόρμα, ο Ιδιοκτήτης δηλώνει και εγγυάται ότι
έχει το νόμιμο δικαίωμα να ενοικιάσει το όχημα, ότι το όχημα συμμορφώνεται με όλες τις
ισχύουσες νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις, ότι το όχημα είναι ασφαλισμένο όπως
απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία και ότι το όχημα συντηρείται σε ασφαλή και οδικά
κατάλληλη κατάσταση.



Η Rent From Locals δεν επαληθεύει ανεξάρτητα τις αγγελίες οχημάτων και δεν θα φέρει
ευθύνη για ανακρίβειες, παραλείψεις, παραπλανητικές περιγραφές ή παράνομο περιεχόμενο
που παρέχεται από τους Χρήστες.

6. Συμβάσεις Ενοικίασης
Όλες οι συμβάσεις ενοικίασης συνάπτονται απευθείας μεταξύ του Ιδιοκτήτη και του
Ενοικιαστή. Η Rent From Locals δεν αποτελεί συμβαλλόμενο μέρος σε τέτοιες συμβάσεις και
δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την εκτέλεση ή τη μη εκτέλεση των υποχρεώσεων που
απορρέουν από αυτές.

Ο Ιδιοκτήτης και ο Ενοικιαστής είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για τη συμφωνία και τη
συμμόρφωση με όλους τους όρους ενοικίασης, συμπεριλαμβανομένων των ρυθμίσεων
παράδοσης και επιστροφής του οχήματος, των εγγυήσεων, των πληρωμών, των όρων
ασφάλισης, των περιορισμών χιλιομέτρων και οποιωνδήποτε άλλων συμβατικών όρων που
ισχύουν για την ενοικίαση.

Οι Χρήστες αναγνωρίζουν ότι οι ηλεκτρονικές επικοινωνίες, οι επιβεβαιώσεις και τα
μηνύματα που ανταλλάσσονται μέσω της Πλατφόρμας μπορούν να αποτελέσουν νομικά
δεσμευτικές επικοινωνίες.

7. Αμοιβές και Πληρωμές
Η Rent From Locals χρεώνει Αμοιβές Υπηρεσίας για τη χρήση της Πλατφόρμας. Οι ισχύουσες
Αμοιβές Υπηρεσίας εμφανίζονται σαφώς πριν από την επιβεβαίωση της κράτησης.

Το ποσό ενοικίασης που καταβάλλεται τοπικά καθορίζεται από τον Ιδιοκτήτη, εκτός εάν
ορίζεται διαφορετικά κατά τη διαδικασία κράτησης. Ορισμένες κρατήσεις μπορεί να
απαιτούν ποσό εγγύησης ή προέγκριση πληρωμής που αποσκοπεί στην εξασφάλιση της
κράτησης και στην προστασία του Ιδιοκτήτη από περιπτώσεις μη εμφάνισης ή
καθυστερημένων ακυρώσεων.

Όπου ισχύει, τέτοια ποσά εγγύησης μπορούν να μεταφερθούν στον Ιδιοκτήτη σε περίπτωση
που ο Ενοικιαστής δεν εμφανιστεί για την κράτηση ή παραβιάσει τους ισχύοντες όρους
κράτησης.

Οι χρόνοι επεξεργασίας επιστροφών χρημάτων ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τα
τραπεζικά ιδρύματα, τους παρόχους πληρωμών ή τους εκδότες καρτών. Η Rent From Locals
δεν θα φέρει ευθύνη για καθυστερήσεις που προκαλούνται από χρηματοπιστωτικά ιδρύματα
τρίτων.

Οι Χρήστες παραμένουν υπεύθυνοι για τυχόν χρεώσεις μετατροπής νομίσματος, τραπεζικές
χρεώσεις ή χρεώσεις παρόχου πληρωμών που σχετίζονται με συναλλαγές που
πραγματοποιούνται μέσω της Πλατφόρμας.

8. Ασφάλιση
Η ασφαλιστική κάλυψη που αφορά τα οχήματα που καταχωρούνται στην Πλατφόρμα
καθορίζεται αποκλειστικά από τον Ιδιοκτήτη.

Η Rent From Locals δεν ενεργεί ως πάροχος ασφάλισης, ασφαλιστικός μεσίτης,
ασφαλιστικός διαμεσολαβητής ή ασφαλιστικός σύμβουλος. Η Πλατφόρμα παρέχει απλώς ένα
τεχνικό περιβάλλον που επιτρέπει στους Ιδιοκτήτες να εμφανίζουν και να περιγράφουν τις
επιλογές ασφαλιστικής κάλυψης που σχετίζονται με τα οχήματά τους με διαφανή τρόπο για
ενημερωτικούς σκοπούς.



Οι πληροφορίες ασφάλισης που εμφανίζονται στην Πλατφόρμα παρέχονται αποκλειστικά από
τον Ιδιοκτήτη. Η Rent From Locals δεν επαληθεύει, δεν εγγυάται, δεν εγκρίνει και δεν
διασφαλίζει την ακρίβεια, την πληρότητα, το εύρος ή την εγκυρότητα των περιγραφών
ασφάλισης, των απαλλαγών, των εξαιρέσεων, των περιορισμών ή της επιλεξιμότητας
απαιτήσεων.

Οι κατηγορίες ασφάλισης που μπορούν να εμφανίζονται στην Πλατφόρμα περιλαμβάνουν
Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Έναντι Τρίτων, Απαλλαγή Ζημιάς από Σύγκρουση (CDW), Πλήρη
Απαλλαγή Ζημιάς από Σύγκρουση (SCDW) και Πλήρη Ασφάλιση. Οι Ιδιοκτήτες μπορούν να
επιλέξουν να προσφέρουν μία ή περισσότερες επιλογές ασφάλισης.

Οι Ενοικιαστές παραμένουν αποκλειστικά υπεύθυνοι για την εξέταση και επαλήθευση όλων
των όρων ασφάλισης απευθείας με τον Ιδιοκτήτη πριν από την έναρξη της ενοικίασης. Οι
Χρήστες αναγνωρίζουν ότι τα ασφαλιστήρια συμβόλαια ενδέχεται να περιέχουν εξαιρέσεις,
γεωγραφικούς περιορισμούς, διοικητικά τέλη, ποσά απαλλαγής ή όρους που δεν
αντικατοπτρίζονται πλήρως στην περιγραφή που εμφανίζεται στην Πλατφόρμα.

9. Ακυρώσεις και Επιστροφές Χρημάτων
Οι όροι ακύρωσης καθορίζονται από τον Ιδιοκτήτη και εμφανίζονται στη σχετική αγγελία
οχήματος πριν από την επιβεβαίωση της κράτησης.

Όταν μια ακύρωση πραγματοποιείται εντός της ισχύουσας περιόδου ακύρωσης, οι
επιλέξιμες επιστροφές χρημάτων μπορεί να περιλαμβάνουν Αμοιβές Υπηρεσίας, ποσά
εγγύησης ή άλλα επιστρεπτέα ποσά που υποδεικνύονται ρητά κατά τη διαδικασία κράτησης.

Δεν θα οφείλεται επιστροφή χρημάτων για ακυρώσεις που πραγματοποιούνται εκτός της
ισχύουσας περιόδου ακύρωσης, εκτός εάν απαιτείται διαφορετικά από την ισχύουσα
νομοθεσία.

Οι επιστροφές χρημάτων, όπου ισχύουν, θα επεξεργάζονται μέσω της αρχικής μεθόδου
πληρωμής όποτε είναι εύλογα δυνατό.

Η Rent From Locals διατηρεί το δικαίωμα να παρακρατεί επιστροφές χρημάτων σε
περιπτώσεις απάτης, κατάχρησης της Πλατφόρμας, διαφορών πληρωμής, αντιστροφών
χρεώσεων (chargebacks) ή παραβιάσεων των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων.

10. Συμπεριφορά Χρηστών
Οι Χρήστες συμφωνούν να χρησιμοποιούν την Πλατφόρμα νόμιμα, υπεύθυνα και με καλή
πίστη.

Οι Χρήστες δεν θα χρησιμοποιούν την Πλατφόρμα για να εμπλακούν σε παράνομες
δραστηριότητες, να παρέχουν ψευδείς ή παραπλανητικές πληροφορίες, να παρενοχλούν
άλλους Χρήστες, να χειραγωγούν κριτικές ή βαθμολογίες, να παρακάμπτουν τις αμοιβές της
Πλατφόρμας ή να κάνουν κατάχρηση ενοικιαζόμενων οχημάτων.

Τα οχήματα που ενοικιάζονται μέσω της Πλατφόρμας δεν μπορούν να χρησιμοποιούνται για
παράνομη μεταφορά, αγωνιστικές δραστηριότητες, μη εξουσιοδοτημένους εμπορικούς
σκοπούς ή οποιαδήποτε δραστηριότητα απαγορεύεται από την ισχύουσα νομοθεσία ή τη
σύμβαση ενοικίασης. Η οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ, ναρκωτικών ή απαγορευμένων
ουσιών απαγορεύεται αυστηρά.

Η Rent From Locals διατηρεί το δικαίωμα να αναστείλει ή να τερματίσει τον λογαριασμό
οποιουδήποτε Χρήστη εμπλέκεται σε απαγορευμένη συμπεριφορά.

11. Περιορισμός Ευθύνης



Στο μέγιστο βαθμό που επιτρέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία, η Rent From Locals δεν θα
φέρει ευθύνη για έμμεσες, παρεπόμενες, ειδικές, αποθετικές ή τιμωρητικές ζημίες,
συμπεριλαμβανομένων της απώλειας κέρδους, της απώλειας εσόδων, της διακοπής
επιχειρηματικής δραστηριότητας, της βλάβης της φήμης ή της απώλειας δεδομένων.

Η Rent From Locals δεν θα φέρει ευθύνη για ελαττώματα οχημάτων, μηχανικές βλάβες,
ακυρώσεις, ατυχήματα, ασφαλιστικές διαφορές, διαφορές πληρωμής, παραβάσεις
κυκλοφορίας, πρόστιμα, κλοπή, υλικές ζημίες, σωματικές βλάβες ή τις πράξεις ή
παραλείψεις Χρηστών ή τρίτων.

Οι Χρήστες αναγνωρίζουν ότι όλες οι ενοικιάσεις και οι συναλλαγές που πραγματοποιούνται
μέσω της Πλατφόρμας αναλαμβάνονται εξ ολοκλήρου με δική τους ευθύνη.

Όπου η ευθύνη δεν μπορεί να αποκλειστεί νόμιμα, η συνολική ευθύνη της Rent From Locals
που απορρέει από ή σε σχέση με μια κράτηση θα περιορίζεται σε κάθε περίπτωση στο σύνολο
των Αμοιβών Υπηρεσίας που καταβλήθηκαν από τον Χρήστη για τη σχετική κράτηση.

Τίποτα στους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις δεν θα αποκλείει ευθύνη που δεν μπορεί να
αποκλειστεί βάσει της ισχύουσας νομοθεσίας.

12. Επίλυση Διαφορών
Σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ Χρηστών, η Rent From Locals μπορεί, κατά την αποκλειστική
της διακριτική ευχέρεια, να παρέχει εύλογη βοήθεια με στόχο τη διευκόλυνση της
επικοινωνίας και της φιλικής επίλυσης μεταξύ των μερών.

Οποιαδήποτε εμπλοκή της Rent From Locals στην επίλυση διαφορών δεν συνιστά διαιτησία,
διαμεσολάβηση ή νομικά δεσμευτική απόφαση.

Οι Χρήστες παραμένουν αποκλειστικά υπεύθυνοι για την επιδίωξη και την επίλυση αξιώσεων
απευθείας έναντι του σχετικού μέρους.

Οι διαφορές μπορούν να αναφέρονται στη διεύθυνση:
info@rentfromlocals.com

Η Rent From Locals στοχεύει να απαντά σε διαφορές εντός είκοσι μίας (21) ημερών.

Οι Χρήστες που διαμένουν εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης μπορούν επίσης να παραπέμπουν
τις διαφορές στον αρμόδιο φορέα εναλλακτικής επίλυσης καταναλωτικών διαφορών στο
αντίστοιχο Κράτος Μέλος τους.

Ο κατάλογος των φορέων εναλλακτικής επίλυσης καταναλωτικών διαφορών στα Κράτη
Μέλη, τη Νορβηγία και την Ισλανδία, μαζί με τα στοιχεία επικοινωνίας τους, είναι
διαθέσιμος στη διεύθυνση:
https://consumer-redress.ec.europa.eu/dispute-resolution-bodies

13. Προστασία Δεδομένων και Cookies
Η Rent From Locals επεξεργάζεται προσωπικά δεδομένα σύμφωνα με τους ισχύοντες νόμους
περί προστασίας δεδομένων, συμπεριλαμβανομένου του Γενικού Κανονισμού Προστασίας
Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 («GDPR»).

Οι προσωπικές πληροφορίες ενδέχεται να συλλέγονται και να υποβάλλονται σε επεξεργασία
για σκοπούς που περιλαμβάνουν τη δημιουργία λογαριασμού, τη διαχείριση κρατήσεων, την
υποστήριξη πελατών, την πρόληψη απάτης, την επεξεργασία πληρωμών και τη νομική
συμμόρφωση.

Τα προσωπικά δεδομένα μπορούν να κοινοποιούνται μεταξύ Ιδιοκτητών και Ενοικιαστών
όπου είναι απαραίτητο για την εκτέλεση των υπηρεσιών ενοικίασης που οργανώνονται μέσω



της Πλατφόρμας.

Οι Χρήστες μπορούν να ζητούν πρόσβαση, διόρθωση ή διαγραφή των προσωπικών τους
δεδομένων σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία περί προστασίας δεδομένων.

Οι Χρήστες μπορούν να διαγράψουν οριστικά τον λογαριασμό τους και τα σχετικά
προσωπικά δεδομένα απευθείας μέσω της ενότητας ρυθμίσεων λογαριασμού της
Πλατφόρμας. Μόλις επιβεβαιωθεί το αίτημα διαγραφής, ο λογαριασμός θα αφαιρεθεί
οριστικά, με την επιφύλαξη τυχόν νομικών ή κανονιστικών υποχρεώσεων διατήρησης που η
Rent From Locals μπορεί να υποχρεούται να τηρεί.

Ορισμένες πληροφορίες ενδέχεται να διατηρούνται όπου είναι απαραίτητο για νομική
συμμόρφωση, πρόληψη απάτης, επίλυση διαφορών, επιβολή συμβατικών υποχρεώσεων,
λογιστικές υποχρεώσεις ή φορολογικές απαιτήσεις.

Η Πλατφόρμα χρησιμοποιεί cookies και παρόμοιες τεχνολογίες για τη λειτουργικότητα του
ιστοτόπου, για σκοπούς ανάλυσης συμπεριλαμβανομένου του Google Analytics και για
σκοπούς παρακολούθησης συνεργατών (affiliate). Οι Χρήστες μπορούν να διαχειρίζονται τις
προτιμήσεις cookies μέσω του banner συγκατάθεσης cookies που είναι διαθέσιμο στον
Ιστότοπο.

Περαιτέρω πληροφορίες σχετικά με την επεξεργασία δεδομένων και τα cookies είναι
διαθέσιμες στην Πολιτική Απορρήτου και στην Πολιτική Cookies που δημοσιεύονται στην
Πλατφόρμα.

14. Πνευματική Ιδιοκτησία
Όλα τα δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας που σχετίζονται με την Πλατφόρμα,
συμπεριλαμβανομένων των εμπορικών σημάτων, των λογοτύπων, του λογισμικού, του
κειμένου, των γραφικών, του σχεδιασμού, των βάσεων δεδομένων και του περιεχομένου,
παραμένουν αποκλειστική ιδιοκτησία της Rent From Locals ή των δικαιοπαρόχων της.

Οι Χρήστες δεν μπορούν να αναπαράγουν, να διανέμουν, να τροποποιούν, να αποσυμπιλούν,
να εκμεταλλεύονται εμπορικά ή να χρησιμοποιούν με άλλο τρόπο οποιοδήποτε μέρος της
Πλατφόρμας χωρίς προηγούμενη γραπτή εξουσιοδότηση.

Με τη μεταφόρτωση περιεχομένου στην Πλατφόρμα, οι Χρήστες παραχωρούν στη Rent From
Locals μη αποκλειστική, παγκόσμια, χωρίς δικαιώματα άδεια χρήσης, αναπαραγωγής,
προβολής και διανομής του περιεχομένου αυτού για σκοπούς που σχετίζονται με τη
λειτουργία, την προώθηση και τη βελτίωση της Πλατφόρμας.

15. Ανωτέρα Βία
Η Rent From Locals δεν θα φέρει ευθύνη για καθυστερήσεις, διακοπές ή αδυναμία
εκπλήρωσης υποχρεώσεων που προκύπτουν από γεγονότα πέραν του εύλογου ελέγχου της,
συμπεριλαμβανομένων φυσικών καταστροφών, ακραίων καιρικών συνθηκών, απεργιών,
κυβερνητικών ενεργειών, πανδημιών, πολέμου, κοινωνικών αναταραχών, κυβερνοεπιθέσεων,
διακοπών ρεύματος ή βλαβών τηλεπικοινωνιών.

16. Τροποποιήσεις στους Όρους και τις Προϋποθέσεις
Η Rent From Locals διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιεί τους παρόντες Όρους και
Προϋποθέσεις ανά πάσα στιγμή.

Οι ενημερωμένες εκδόσεις θα τίθενται σε ισχύ άμεσα με τη δημοσίευσή τους στην
Πλατφόρμα. Η συνεχιζόμενη χρήση της Πλατφόρμας μετά από τέτοια δημοσίευση συνιστά
αποδοχή των αναθεωρημένων Όρων και Προϋποθέσεων.



17. Εφαρμοστέο Δίκαιο και Δικαιοδοσία
Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις θα διέπονται και θα ερμηνεύονται σύμφωνα με τους
νόμους του Βελγίου.

Οποιαδήποτε διαφορά προκύπτει από ή σχετίζεται με τους παρόντες Όρους και
Προϋποθέσεις ή τη χρήση της Πλατφόρμας θα υπάγεται στην αποκλειστική δικαιοδοσία των
αρμόδιων δικαστηρίων των Βρυξελλών, Βέλγιο, με την επιφύλαξη υποχρεωτικών διατάξεων
προστασίας καταναλωτών που εφαρμόζονται βάσει της σχετικής νομοθεσίας.

18. Γλώσσα
Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις μπορούν να μεταφραστούν σε άλλες γλώσσες για
λόγους ευκολίας.

Σε περίπτωση αποκλίσεων ή ασυνεπειών μεταξύ των μεταφρασμένων εκδόσεων, η αγγλική
έκδοση θα υπερισχύει.

19. Στοιχεία Επικοινωνίας
Για οποιεσδήποτε ερωτήσεις σχετικά με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, οι Χρήστες
μπορούν να επικοινωνήσουν με:

Rent From Locals
Email: info@rentfromlocals.com


